

«В стране добрых стихов»



В детской библиотеке города Новопавловска с воспитанниками детского сада «Солнышко» прошла игра-знакомство, приуроченная ко дню рождения Агнии Барто.

Ребята узнали, где она родилась и выросла, когда написала первые стихи, кем мечтала стать в детстве. Библиотекари вслуш

читали стихи, а малыши хором продолжали знакомые строки. Большое оживление вызвал у детей просмотр первого выпуска «Ералаша», снятый по мотивам стихотворения Барто. А в завершение прозвучала весёлая песенка на стихи поэтессы.

Т. ШАПОВАЛОВА.
Фото П. Мацук.